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форм власності на землю та форм господарювання на ній, забезпечуючи реалізацію 

єдиної державної політики на всіх рівнях (державному, регіональному, місцевому) [1, 3]. 
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Значний, а часто навіть і катастрофічним вплив господарської діяльності людини 

на природу загострив проблему охорони навколишнього середовища.  

Через необхідність термінового вирішення проблеми локальної екологічної 

ситуації в Україні, загостреної через війну, потрібне термінове проведення прямих 

природоохоронних заходів. Тому в усіх галузях національної економіки потрібний 

комплекс заходів для збереження навколишнього середовища, який ґрунтується на 

економічних принципах управління природокористуванням. 

Природоохоронні заходи включають мінімізацію забруднення атмосфери, 

охорону земельних, лісових, водних та мінеральних ресурсів. Зростання антропогенного 

впливу на природні ресурси обумовлена демографічним вибухом, ущільненням 

інженерних і транспортних комунікацій забрудненням навколишнього середовища 

відходами, урбанізацією і розвитком гірничих розробок, надмірним навантаженням на 

землі. 

Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища» є одним із 

основ природоохоронного права. Він формулює основи правового, економічного та 

соціального характеру щодо охорони  природи в Україні, канонізує основні принципи та 

ґрунтовні правила відносно організації охорони навколишнього середовища.  

Згідно цього закону місцеві ради, органи державної влади в галузі охорони 

природи повинні прилучати громадян до розв’язання питань охорони природи та 

надавати їм у цьому допомогу. Серед природоохоронних заходів закон передбачає 

охорону і раціональне використання земель, атмосферного повітря, водних, лісових, 

мінеральних, рослинних ресурсів, тваринний світ, а також збереження природно-

заповідного фонду і раціональне використання та зберігання побутових відходів та 

відходів виробництва. 

Природоохоронною є будь-яка діяльність, що сприяє збереженню якості 

навколишнього середовища на достатньому, щодо стійкість біосфери, рівні. Система 

природокористування забезпечує залучення природних ресурсів, як об'єктивного 
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чинника соціально-економічного розвитку, у відтворювальний процес. 

Природоохоронна діяльність відбувається на загальнодержавному рівні та на рівні 

окремих підприємств. 

Погіршення якості довкілля та неминучі при цьому економічні втрати привели до 

такої концепції охорони навколишнього середовища, яка передбачає отримання 

максимальних економічних результатів при мінімальних екологічних втрата, що 

можливо реалізувати через такі міри: 

● встановлення цін на природні ресурси і екологічні блага; 

● введення плати за забруднення довкілля; 

● оцінки соціальних витрат забруднення; 

● використання в процесі прийняття економічних рішень аналізу «витрати-

виграш» з урахуванням природоохоронних витрат. 

Наслідки природоохоронних заходів нерідко можуть проявитися через суттєво 

тривалий період час, тому що ефект, отриманий природним ресурсом, має властивість 

накопичуватись; природоохоронні заходи деколи не показують отримання конкретного 

прибутку; відвернутий збиток прийнято вважати ефектом від проведення 

природоохоронних заходів; часто позитивний результат від втілення природоохоронних 

заходів отримує не той, хто його впровадив. 
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